OUEHOYHbIN NNCT
npoBepKuM opraHmnsaumm nutaHma s MOY CLL 1

[laTa npoBefeHNs NPOBEPKM: JX ,09 Ne 13

MHuumnaTtneHaa rpynna, NPoBoAMBLUAA NPOBEPKY:

MenbHukoBa H.H., poautens yyaulerocs 11A Knacca, OTBETCTBEHHbIN 3a NUTaHME
Poroa A.A., poauTenb yyalleincs 5A,

[pobkosa H.I"., poautesnb yyaulerocs 3A,

ObyxoBa A.B., pogutens y4aueics 86,

KocTeHko E.W., pogutens yyatielica 16.

Bonpoc [a/net
1 ImeeTcs nn B opraHnsaumm MeH?
A) [a, 4519 BCeX BO3PACTHBIX Py 1 PeXXMMOB (PYHKLNOHNPOBaHWS

opraHu3salmn
B) Aa, Ho 6e3 yyeTa BO3pPaCTHbIX Py V
B) HeT

2 BbIBELLEHO N LMKIMYHOE MEHIO A/11 O3HAKOM/IEHWNS POAMTENeN 1 feTein?
A) pa y 4
B) Het

3 BblBeLIEHO N1 eXXeAHEBHOE MEHIO B YA0OHOM A1 03HAaKOMJIEHWS POAUTENEN N feTelh mecTe?
A fa i'4
b) HeT

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 611047
A) [1a, No BCEM [HSM \/

B) HeT, MMeLoTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE LHY

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 6/1104a Y NPOAYKTbI
A) fia, No BCeM AHAM V
B) HET, MMEeOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE [HU

6. COOTBETCTBYET /N pernaMeHTMPoBaHHOE LMKINYHBIM MEHIO KOSIMYECTBO NPUEMOB MLV
PEXNMY (PYHKLMOHMPOBAHWSA OpraHun3auum?

A) pa V
b) HeT

7. ECTb N1 B opraHu3auum nprkas o cosgaHumn 1 nopsigke paboTbl bpakepakHONn Kommccmumn?
A) na Vv
B) HeT

8 OT BCcex I NapTUin NPUrOTOB/IEHHbIX 6/1H04 CHUMAETCA Bpakepax?
A) na V
B) HeT

9 BbiABNANMCH M (haKTbl He JOMYCKa K peannsauuy 61t0f v NPoAYKTOB MO pesyibTatam
paboTbl GpakepaXHOW KoMUCCUX (3a Nepuos, He MeHee MecALa)?
A) HeT V
b) na

10 Co3pgaHbl Ny yCnoBUs AN8 OpraHv3aumm NUTaHWA AeTeld ¢ y4eTOM OCO6EHHOCTEN 34,0POBbS
(caxapHblil fnabeT, NULLEeBbIe anneprum)?

A) na

E) HeT V
11 MpoBoAMTCS M y6opKa NoMeLLeHNiA MOCe Kax/A0ro npyrema nuLm?

A) pa V

B) HeT



14

16

17

KauecTBeHHO /11 NpoBefeHa y6opKa NOMeLLeHWn 418 npyuema Ny Ha MOMEHT paboTbl
Komuccun?

A) oa Vv
b) HeT

OG6Hapy>XMBanNCb N B MOMELLEHNAX N5 NPUema NULLM HaCEKOMbIe, rPbI3yHbI U Cneapbl NX
YXN3HEAeATeNbHOCTU?

A) HeT Y
b) fa

Co3spfaHbl 1 ycnoBus 4N1s coboaeHns 4eTbMU NPaBua IMYHON TUrneHbl?

A) fa Y
B) HeT

BbISBNANUCL N1 3aMeYvaHns K COBM0AEHNIO AeTbMI NPaBWa NYHON TUTNEHBI?

A) HeT y 4
b) pa

BbISBNANNCH X NPU CPABHEHUW Pea/in3yeMoro MeH0 C YTBEPXAEHHbIM MeHHO (haKTbl
NCK/TIOYEHWS OTAeNbHbIX N0 U3 MEHKO?

A) HeT ¥
b) na

Vmenun nu (hakTbl Bbigayuu AeTAM OCTbIBLUEN NULLA?

A) HeT 4
B) na

MenbHnkosa H.H.
PoroBa A A. R
[Jpobkosa H.I".
Ob6yxosa A.B.
KocTteHko E.WN.





